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題組：Problem Set Archive with Online Judge
題號：12030: Help the Winners
解題者：吳培恩
解題日期：2017年6月7日
題意：

輸入一個N×N的陣列(N最大值為15)，每隔填上(0, 1, 2)其中一個數字，之後每列選定一個數字，且不得選取重複的行。
若這選取後的數組當中包含2，或是全部皆為1都算符合規則；若沒有2且有0則不符合，求此陣列所有符合規則的組合數量。
題意規則：
符合狀況1 : 數組當中有2。
符合狀況2 : 數組當中全部都是1。
不符合的狀況 : 數組當中有0，且沒有2。
題意範例：

   Sample input       Sample output

   2

   3

   0 1 1

   1 1 0

   1 0 1       ( Case 1: 2

   3

   1 1 2

   2 1 0

   2 0 1       ( Case 2: 5

解法：

要找出所有符合規定的組合，必須把每種組合都走過一遍才能判斷，使用遞迴及for迴圈即可跑完每一種組合，跑法為從左上依序往右下跑。
並使用動態規劃DP，用來記錄在每個狀態下計算過的組合數，在每次遞迴的同時將次數存入DP，當之後遇到狀態完全相等時，就可以使用之前所記錄的值。DP的紀錄方式為DP[選擇情況][選擇結果]:
選擇情況由1和0表示:
1:表示已選的行；
0:表示沒選的行。
選擇結果則為已選擇的數組為何種狀態，分成3種狀態:
2:已選數組當中有2；
1:已選數組當中皆為1；
0:已選數組當中有0。
當之後遇到的狀態，與之前所記錄之狀態完全相等時(即DP[N][M]相等時) ，便可以直接使用之前所存入DP[N][M]的值，不用繼續往下執行。

注意:
    狀態一定要完全相等(即DP[N][M]相等時)，才可使用之前存入DP[N][M]的值。
DP的宣告及使用方式:

    1. N×N的陣列，宣告格式為DP[1<<N][3]。
2.由於N的最大值為15，可直接宣告DP[1<<15][3]。
3. N×N的陣列，每次只取用最末端N位數。
     例如:當3階陣列要存入DP[101][2]時，即存入
     DP[1000000000000101][2] 當中。

解法範例：
    無

討論：

此題的DP可以有多種宣告方式，只要能夠確保每個狀態能夠分別記錄就行了。雖然需要使用的記憶體較多，但可以更有效率的解題，是以空間複雜度取代時間複雜度的方式。
程式：
無
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